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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 3ª REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 26 de 

Fevereiro de 2024, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de 
Camargo - 1ª Secretária, Rosângela Sabrina Fernandes Mazer - 22 Secretária, Alceu 
Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, e 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 

Na ausência dos Vereadores Gustavo Cardoso Gonçales e Renato Soares de França. 
Na ausência do Vereador Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, assume a direção dos 
trabalhos a Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente. 
A Presidente justifica a ausência dos Vereadores, acima citados, por motivo de saúde 
A Presidente faz seus cumprimentos, convida a Senhora Erica, para fazer a leitura da Bíblia. 

Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes, declara aberta a Sessão. 
A Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
A Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 22 REUNI¤O ORDINÁRIA, realizada no dia 19 
de Fevereiro de 2024, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo 
aprovada por unanimidade. 
A Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária 
faz a leitura. 

A Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
A Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI N 
005/2024, EM APRESENTAÇÃO, que denomina logradouro público como Rua Romeu 

Pereira. A Secretária faz a leitura. 

Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, a Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. E faz considerações a respeito da Indicação, de sua autoria, ao Executivo 
Municipal para que seja instituída a Semana de Conscientização de Combate à Dengue. 

Presidente 

A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Reitera salta as palavras do Vereador lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, 
quanto a necessidade de conscientização para o combate a dengue, destacando que 
Município tem feito a sua parte e cabe a população se conscientizar e manter os quintais 
limpos para o controle e combate ao mosquito transmissor da dengue, destacando ainda 
que não acha correto os servidores municipais deixar seu trabalho para ir limpar os quintais 
dos munícipes que essa ação é de responsabilidade do proprietário do terreno. Em seguida, 
reitera a indicaçäo da Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira, quanto a necessidade de 
sinalização de estacionamento restrito para veículos do transporte escolar, bem como que o 
ExecutivO avalie a possibilidade de fazer via de mão única em frente a Escola Municipal 
Roberto Brzezinski, visto o tumulto por causa do fluxo de veículos durante a entrada e saída 
dos alunos. Agradece a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos pelo atendimento a sua 
indicação para a conclusão da pavimentação asfáltica na Rua Dom Pedro Il, destacando que 
obra foi executada depois de várias indicações encaminhadas ao Executivo Municipal. 
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Finalizando, fala sobre o fechamento da Santa Casa de Campo Mourão, esclarecendo que a 
Santa Casa não foi fechada e sim foi fechada a UTI (unidade de terapia intensiva) Neonatal, 
mas já foi reaberta e a Santa Casa está em funcionamento normal e parabeniza o Prefeito de 
Campo pelo empenho para a reabertura da UTI (unidade de terapia intensiva) Neonatal. 
Em seguida, a Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Presidente, passa a direção dos 
trabalhos para a Vereadora Karla Alexandra de Camargo - 1 Secretária. 

Estado do Paranå 

A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. E faz uma explanação sobre a necessidade de que seja atendida a sua 
indicação ao Executivo Municipal para que seja feita a sinalização vertical e horizontal de 
estacionamento restrito para o transporte escolar. Em seguida, agradece o Padre Ricardo e 
todos os envolvidos pelos trabalhos para a recepção da Relíquia de Santa Teresinha do 
Menino Jesus e da Sagrada Face e ter proporcionado para toda a Comunidade um momento 
religioso tão especial. 
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A Vereadora Karla Alexandra de Camargo -13 Secretária, passa a direção dos trabalhos para 
a Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira. 

22 

Sem mais manifestação na Palavra Livre, a Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, a Presidente convoca os Vereadores para a 
42 Reunião Ordinária, no dia 04 de Março de 2024, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara 
Municipal. E declara encerrada a reunião. 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
12 Secretária: Karla Alexandra de Camargo 

Alceu Manoel Gobbi Secretaria: Rosângeta Sabrina FeypangesMaßt 
Francisco Eduardo dos Santos 

Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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